易建联捧起

得分王奖座

图 / 视觉中国



广东队爆冷 击败山东队

╱ 国象甲级联赛

羊城晚报天津讯 记 者葛万里报道:"众弈杯" 中国国际象棋甲级联赛天 津市北辰站昨日在天津万 源龙顺度假庄园打响。在 第 16 轮比赛中,上届冠 军、"领头羊"中国移动上 海队凭借外援格里修克与 小将徐译、倪诗群的胜利, 以4比1战胜积分垫底的 杭州宏达队,继续领跑积

广东深圳龙岗队与老 牌劲旅山东景芝酒业队交 战,广东新晋女子特级大 师李雪怡表现出色, 在先 手与前世界棋后、保加利 亚名将斯坦芳诺娃的较量 中, 抓住黑方在残局下出 的漏招,成功制造出一只 通路兵, 迫使对手推枰认 输。另外四盘对局,名将王 皓战胜温阳,外援梁赞采 夫、扎格尼泽分别弈和赵 骏、宁凯玉,徐英伦弈和刘 庆南,广东深圳队遂以3.5 比 1.5 的大比分爆冷获得

目前 16 轮赛后,上海 队积27分匹马领先,重庆 队积24分紧随其后,杭州 银行队积 20 分升至第三, 广东深圳队积 17 分排名 第五,杭州宏达队积9分

暂居末席。 又讯 昨日,中国国 际象棋甲级联赛天津市北 辰站进校园活动在天津百 年名校青光小学进行,国 家体育总局棋牌运动管理 中心副主任、中国国际象 棋协会主席、国家队总教 练叶江川,以及安燕龙、宁 春红、俞婷等国际象棋大 师走进学校,与孩子们进 行别开生面的车轮战互动 活动。活动结束后,叶江川 表示:"我们借助国际象棋 甲级联赛进行校园推广活 动至今已经有 10 年的时 间了,看到现在有这么多 的孩子投身富有魅力的智 力运动,让人感到非常欣

阿联荣膺历史得分王

广东队客场大胜天津队 47 分

昨晚在CBA 第八轮,广东东莞银行 队客场以140比93大胜天津队,易建联 迎来个人里程碑时刻:全场得到20分, 个人 CBA 生涯总得分达到 11177 分,超 越前队友朱芳雨的 11165 分,成为 CBA 新的历史得分王。

这场比赛的胜负悬念不大。赛 前,天津队仅以1胜6负排名联赛 倒数第三,而广东队则以6胜1负 高居联盟榜首;加上天津队两名外援 都不能出场,只能以"全华班"出战, 广东队大胜几乎是板上钉钉。唯一

的悬念是易建联能否以及何 时超越朱芳雨的 CBA 历史得 分纪录。上一场广东队主场险 胜新疆队,易建联遭遇对手的 严防死守。未能实现这一成 就,但也仅剩8分的差距。

荣耀一刻出现在第二节 末段,当时广东队以58比46 领先。在广东队发起反击时, 布鲁克斯上篮未果,紧随其后 的易建联跟上补篮得手。这是 易建联本场得到的第9分,就

此超越朱芳雨成为 CBA 的历史得分王。 达成里程碑的一刻,全场观众为阿联欢 呼庆祝,有球迷拿出早已准备好的横幅 挥舞。易建联依旧很淡定,只是微微一 笑,就迅速跑回后场防守,甚至还不如场 边的现任广东队总经理朱芳雨激动。

谈到被易建联挤下得分榜榜首位置 时的感受,朱芳雨笑着说:"纪录迟早会 被超越,我自己不介意。很高兴易建联

广东女篮新赛季力争卫冕

和我一直都是同一个球队的队友,被他 超越我会更加的高兴。希望他能够远离 伤病,创造更多的纪录,拿更多的冠

朱芳雨表示,易建联成为 CBA 历史 得分王顺理成章。直到现在,阿联依旧是 全队最刻苦的球员之一,给后辈们起到 很好的带头作用。

即便荣膺历史得分王,易建联也没有 就此止步。上半场,天津队一度紧咬比 分,易建联始终率领全队努力战斗。第三 节,天津队开始跟不上广东队的快节奏, 随着易建联一记飞扣得手, 广东队将分 差拉大到32分,比赛也彻底失去悬念。 易建联随即被换下场休息。

末节初段,易建联再度披挂上阵。当 比赛还剩8分11秒时,他造犯规成功。 他罚球时,全场高喊"MVP"(最有价值球 页)。易建联用自己的表现征服了全场球 迷,俨然将客场变成广东队的主场。随着 两罚命中,易建联本场得分达到20分,职 业生涯总得分达到 11177 分。易建联随后 被广东队主帅杜锋换下场,全场再次响起 MVP 的欢呼声。

除历史得分王外, 易建联还是 CBA 历史篮板王,盖帽数仅次于王治郅排名 历史第二,抢断数排名历史第七,在CBA 历史各项榜单上都具有统治级地位。

天津队除在首节凭借神准的三分给 广东队制造麻烦外, 到第二节后半段就 逐渐被拉开比分,第三节更净负广东27 分。最终广东队客场大胜47分。

羊城晚报记者 魏超然

| 中超·前瞻

主帅斯托伊科维奇被禁赛,"以色列

富力远征武汉难言取胜

今天19时35分,广州富 力将在中超联赛第 28 轮客场挑 战武汉卓尔。主教练斯托伊科维 奇赛前被中国足协停赛三场,已 提前保级的富力队战意成疑。

昨天的赛前新闻发布会迟 迟未见斯帅身影,直到助理教练 喜熨斗胜史现身发布会,才透露 接到中国足协的临时通知,斯帅 被停赛。

在 10 天前的富力俱乐部球 迷开放日上,斯帅就曾提及被处 罚的可能。上轮联赛对阵北京人 和赛前,他曾就唐淼入选国家集 训队发表过"搞不清到底有多少 支国家队, 唐淼是不是进了 B 队"的言论。在开放日上,斯帅曾 主动澄清,强调并没有讽刺和质 疑中国足协的意思,真的是不知 道唐淼属于哪支国家队;还表示 对中国足协绝对忠诚。此番表白 未能改变被停赛的命运。

上一轮以4比1大胜北京 人和后,富力队已经提前保级。 斯帅曾豪言余下三轮联赛 (分 别对阵武汉卓尔、北京国安和 河南建业)要全取9分。随着主 帅缺阵,这个目标能否实现要 打上问号。

在联赛间歇期间,"以色列

双星"扎哈维和萨巴参加国家队 比赛,前一天凌晨才赶回,非常 劳累,不确定能否出战此役。赛 前训练,两人在体能教练的带领 下单独训练。

扎哈维和唐淼均入选 2019 赛季中超最佳阵容候选名单,扎 哈维为最佳前锋、最佳球员候选 人, 唐淼则为最佳阵容中的最佳 后卫候选人。

本赛季,富力队在主场吃过 武汉卓尔的苦头:首回合较量曾 在 10 分钟内连丢三球, 最终以 3比4落败。昨天,武汉卓尔主 教练李铁对此不想多提,他认为 全新的比赛对双方来说都在同 一起跑线。李铁身兼多职,还担 任国足选拔队教练,他认为虽然 比较累,但并未耽搁武汉队的训 练;希望在联赛间歇期后,能在 比赛中体现出训练的效果。

此役对阵双方都属于无欲 无求。富力队的后防依然是最大 问题,前27轮联赛只在半程收 官战上主场以2比0力克河南 建业,保持大门不失,其余比赛 场均丢球 2.5 个。如今攻击线的 "以色列双星"状态成疑,富力队 能否再用进球填补后防漏洞?

羊城晚报记者 苏荇

英超·前瞻

穆里尼奥正式执教热刺后首次发声

"狂人"低调不言夺冠

羊城晚报今晨消息 记者 刘毅报道:英超劲旅热刺今晨为 穆里尼奥举行上任后的首次新 闻发布会。

穆里尼奥被称为"狂人",经 常口无遮拦说些过头话。当年执 教切尔西时,他很瞧不起同城对 手热刺,曾说过永远不会执教热 刺。这次赋闲在家将近一年,热 刺给了穆帅重新出山的机会。他 今晨承认说过那些话:"是的,但 那是在我被切尔西炒掉之前。我 并不是切尔西先生,我应该是俱 乐部先生。

2012年,热刺中场阿里曾 在社交网络表示:"穆里尼奥是 一名言过其实的教练,而且非常 傲慢,我显然不是唯一这样认为 的人,很高兴永远不会与这名糟 糕的教练共事。"可是,阿里认为 永远不会发生的事却发生了。穆 帅在训练场拥抱阿里,两人有说 有笑。热刺本赛季状态低迷,主 要原因之一是中场大将埃里克 森和阿里状态低迷,穆帅要想办 法激发他们的状态。

穆帅两次执教切尔西以及 执教国际米兰、皇家马德里、曼 联,大多取得佳绩,而且都是在 夏天正式上任,由执教一个完整 赛季开始。穆帅这次在11月上 任,而上次出任"救火教练",还 是2002年1月执教波尔图。

在新闻发布会上,穆里尼奥 祝福刚刚离任的前主帅波切蒂 诺:"这个俱乐部永远是他的家, 这个训练场永远是他的训练场, 他想什么时候来就什么时候 来。同时,我认为他会再找到一 家伟大的俱乐部。"谈到热刺的 阵容, 他表示: "我得到最好的



穆里尼奥在新闻发布会上 图 / 视觉中国

礼物就是这里的球员。我不需 要签下新球员,只需要更好地 了解这些球员。我很了解这些 球员,但只有和他们共事,才能 说充分了解他们。

穆帅执教生涯从没输过欧 冠决赛,2004年在波尔图和 2010年在国际米兰都成功夺 冠; 但曾多次输掉欧冠半决赛, 他执教切尔西和皇马时, 阵容 都非常豪华, 却未能打讲欧冠 决赛。谈到热刺上赛季输掉欧 冠决赛有何影响时, 穆里尼奥 坦言:"我不知道,因为我没输 过欧冠决赛。但是我可以理解 这不容易, 在夺得欧冠的最佳 时刻却没能夺得冠军。不过可 以参考利物浦,上赛季他们以 1分之差丢掉英超冠军,之前 欧冠决赛也输了。本赛季他们 在英超很强大,上赛季又夺回 欧冠冠军。

热刺目前在英超积分榜排 名第14位,穆帅直言:"我们本 赛季无法赢得英超冠军,下个赛 季我也不会说要去夺冠,但我们 具备这个实力。

N WCBA·焦点

羊城晚报讯 WCBA 新赛 季揭幕战将于明天在广东新彤 盛女篮主场打响, 对手为内蒙

上赛季,广东新彤盛女篮勇 夺联赛总冠军。2019-2020赛 季,林耀森仍担任主教练,助理 教练员由国家队助教郑薇和刚 退役的新世纪男篮功勋球员张 凯担任,体能教练张崇熙继续留 队。广东队在保留上赛季主力阵 容的前提下,引进原黑龙江队的 张家赫。她出生于1994年,司职

前锋,凭借出色的防守能力多次 入选国家集训队。 外援方面,广东女篮选择上 赛季常规赛的旧将、美国球员艾

薇澳·鲍尔斯。她身高 1.83 米,

体重 70 公斤, 司职前锋, 2016 年在 WNBA 选秀首轮以第五顺 位被达拉斯飞翼队选中,入选最 佳新秀阵容,并在上赛季 WN-BA 联赛中夺得总冠军。

现役国手李月汝表示:"我 们队的氛围没有(因上赛季夺 冠)改变,还是那么积极向上。新 赛季各个对手都有所补强,各个 队的外援都很强。我们只能做 好当下,做好自己的事,卫冕冠 军这事先放一旁。"她还认为, 鲍尔斯回归有利于全队的磨 合,"鲍尔斯的打法很适合我们 球队, 找她回来就是希望她延 续上赛季的表现, 打造一个更 美好的开局"。

(周方平)

中华人民共和国成立70周年

美好生活节节高



中宣部宣教局

中国文明网

●"阆中古城杯"第二届中国围棋女子名人 战昨日在中国棋院进行16强战,中国女子围棋 "第一人"、江苏名将於之莹六段中盘不敌上海 "00 后"新锐唐嘉雯二段,止步 16 强。

刚刚在第四届全国智力运动会夺得专业女 子个人赛金牌的李小溪四段,与目前女子围甲 联赛胜率榜排名第一的周泓余五段对垒,是本 轮的焦点战。两人均祭出流行的"二连星"布 局。战至中局,执黑的周泓余下出强手,拦腰截 断上方白棋"大龙",并借助缠绕攻击筑起雄厚 的外势,不仅在中腹成功地围起了20多目的 空地,还打穿了右边白棋地盘,一举确立胜势。 战至第203手,败局已无可挽回的李小溪投子

另一盘焦点战在於之莹与唐嘉雯之间展开。 两人曾在第四届全国智力运动会专业女子个人 快棋赛决赛交手,结果唐嘉雯爆冷胜出夺得金 牌。昨日双方再度对决,执白的唐嘉雯继续有出 色的发挥,在中盘复杂的混战中,借助连绵劫争 把中腹的孤棋成功联回大本营,取得实地领先优 势。后半盘唐嘉雯安全运作,未给对手翻盘机会,

其他比赛结果, 芮乃伟、李赫、鲁佳、罗楚 玥、汪雨博分别战胜唐奕、高星、陆敏全、王晨 星、曹又尹晋级八强,赵奕斐与方若曦的比赛延 期进行。

(葛万里)

彩票开奖公告栏

3D

奖等

单选

组选3

组选6

1D

通选 1

通选2

包选三全中

包选三组中

包选六全中

🛵 排列 3 排列 5 第 19311 期 4 2 全国 本省 单注 中奖 中奖 奖金 注数 注数 (元) (売) 6489 258 1040 直选 组选 3 18136986 781938 8867 346 346 组选 6 0 0 1/3 34

	双	色球				第	2019134 期
_	红3			球区			蓝球区
	30	22	08	6 01	C4	29	03
	类板		全国中类注册	本省中奖注數		每注奖金[元]	
	-	—等奖 二等奖 二等奖		7	()	8383006
	-			99	1	7	299003
	-			1220	12	29	3000
	匹等奖		66274	82	56	200	
	3	五等奖		1329344	164	255	10
	7	六等奖 一等奖特别奖派奖		11892467	1388	5864	5
	一等奖			5	()	6000000
	等奖普惠奖派奖		2	()	2500000	
	六等奖	翻番奖	派奖	7232334	776	785	5
	奖池资	金累计会	全额:	644500 元; 102738836 日起 60 个	38 元激	入下期	ī:50211604 ā 一等奖;

包选六组中 10 86 860 和數 14 120 14 1680 本期投注总额: 1795152 元; 本期中奖总额: 1189192 元 奖池资金余额:6461112元。 兑奖时间:自开奖之日起 60 个自然日内

••••••• 开奖时间:2019年11月21日 第 2019311 期 36 选 7 投注总金额:341504 元 中奖基本号码:16 31 06 22 08 28 特别号码:24

中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 0 346 1197 173 207081 108 43 104 0 0 21 63 693 0 173 U 606 3636

"南粤风采"36 选 7 第2019311期 中奖情况 中奖等级 中奖注数 | 总中奖金额(元) | 单注奖金(元) 一等奖 二等奖 三等奖 1372 686 2 四等奖 230 115000 500 五祭奖 114 11400 100 2721 **六等奖** 27210 10 累计奖金 921793 元滾入 好彩 36 投注总金额: 496304 元 单注奖金(元) 类别 投注额(元) 中奖注数 33728 62 好彩3 462576 398 582 兑奖日期:自开奖之日起 60 个自然日内

D 好彩 1 第 2019311 期 中奖符号 秋 24 投注方式 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元) 敛字 116988 46 生肖 12818 158 15

201

133

716 投注总金额:478242 元 兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内

季节

方位

17720

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布